ПРОТОКОЛ № 3
засідання Вченої ради Черкаської медичної академії 
від 23. 11. 2021 р.

Голова - Губенко І. Я.
Вчений секретар - Самойленко Т. І.
[bookmark: _Hlk59043914]Присутні – Радзієвська І.В., Шевченко О.Т., Федосєєва О. В., Білик Л. В., Борисенко Н. М., Дроботенко В. А., Василенко І. О., Жадинський А. М., Діхтярук Л. П., Ковіта Н.С., Ткаченко Н.А., Данілова Т.О., Ситнік Т.І., Шапошнікова В. М., Снісар О. А., Боєчко В.Ф., Чечель Т.Ю., Патлай В.А., Баркова Н.В., Іщенко О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про організацію та проведення ректорських контрольних робіт. 
1. Про чергову атестацію науково-педагогічних та педагогічних працівників Черкаської медичної академії.
1. [bookmark: _Hlk103061821][bookmark: _Hlk103062109]Розгляд та затвердження Положення про порядок обрання виборних представників з числа штатних працівників до складу Вченої ради Черкаської медичної академії (зі змінами та доповненнями).

   
[bookmark: _Hlk103061776]І. СЛУХАЛИ:
[bookmark: _Hlk63091262][bookmark: _Hlk29070487]Проректора з навчальної роботи Радзієвську І. В., яка повідомила про необхідність проведення ректорських контрольних робіт, відповідно до положення Про проведення ректорських контрольних  робіт (РКР) у Черкаській медичній академії.

УХВАЛИЛИ:
Провести ректорські контрольні роботи, контроль за дотриманням порядку проведення РКР, відповідно до положення Про проведення ректорських контрольних  робіт (РКР) у Черкаській медичній академії покласти на проректора з навчальної роботи. 	

[bookmark: _Hlk63092152]ІІ. СЛУХАЛИ:
Заступника ректора  з навчально – методичної  роботи Шевченко О. Т., яка повідомила про необхідність проведення чергової атестації науково-педагогічних та педагогічних працівників Черкаської медичної академії та про порядок і терміни здійснення атестації.

УХВАЛИЛИ:
1. [bookmark: _Hlk88038838]Провести чергову атестацію науково-педагогічних та педагогічних працівників Черкаської медичної академії відповідно до графіку.

ІІІ. СЛУХАЛИ:
Проректора з навчальної роботи Радзієвську І. В., яка представила до розгляду та затвердження Положення про порядок обрання виборних представників з числа штатних працівників до складу Вченої ради Черкаської медичної академії (зі змінами та доповненнями), повідомила що в дійсне положення були внесені зміни та доповнення відповідно до чинного законодавства і вибори до Вченої ради нового складу відбуватимуться відповідно до представленого положення, яке покликане координувати порядок виборів та голосування за склад нової Вченої ради в Черкаській медичній академії.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити Положення про порядок обрання виборних представників з числа штатних працівників до складу Вченої ради Черкаської медичної академії (зі змінами та доповненнями).

[bookmark: _GoBack]
Голова Вченої ради	 Губенко І. Я.

Секретар Вченої ради 	Самойленко Т. І.

