ПРОТОКОЛ № 8
засідання Вченої ради Черкаської медичної академії
від 10. 03. 2022 р.
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд та обговорення звіту про діяльність науково – дослідного товариства.
1. [bookmark: _Hlk103062669]Розгляд та затвердження Положення про організацію освітнього процесу в Черкаській медичній академії за дистанційною формою навчання в особливий період.


[bookmark: _Hlk102653893]І. СЛУХАЛИ:
Проректора з науково-методичної роботи Олександру Теодорівну Шевченко, яка проінформувала присутніх, що науково-дослідницька, пошукова та гурткова робота є неодмінною та важливою складовою освітнього процесу. Протягом навчального року в академії працювали 24 предметних та наукових гуртки, клуби «Закон» і «Пошук», екологічний загін, до участі в яких залучено близько 700 студентів усіх курсів і спеціальностей. Традиційно в кінці навчального року підводяться підсумки їхньої роботи, аналізуються досягнення, обговорюються перспективи майбутнього. Карантинні обмеження дещо змінили формат роботи, але не стали на заваді роботі з науковими джерелами, статистичними даними, проведенню аналізу та синтезу отриманих даних.
[bookmark: _Hlk102654241][bookmark: _Hlk50971705]УХВАЛИЛИ:
Розмістити інформацію про науково-дослідну та гурткову роботу на сайті закладу освіти. 

ІІ. СЛУХАЛИ:
Проректора з навчальної роботи Радзієвську І. В., яка представила до розгляду та затвердження Положення про організацію освітнього процесу в Черкаській медичній академії за дистанційною формою навчання в особливий період, відповідно до якого здійснюватиметься регулювання освітнього процесу в закладі освіти протягом особливого періоду навчання.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити Положення про організацію освітнього процесу в Черкаській медичній академії за дистанційною формою навчання в особливий період  та адаптувати навчальний процес закладу освіти до умов особливого періоду навчання.



Голова Вченої ради	 Губенко І. Я.

Секретар Вченої ради 	Самойленко Т. І.

