ПРОТОКОЛ № 2
засідання Вченої ради Черкаської медичної академії

від 30. 08. 2022 р.
Голова - Губенко І. Я.

Вчений секретар- Кравченко О. П.

Присутні – Радзієвська І.В., Шевченко О.Т., Федосєєва О. В., Демченко А.В., Білик Л. В., Борисенко Н. М., Дроботенко В. А., Василенко І. О., Жадинський А. М., Діхтярук Л. П., Ковіта Н.С., Коцюруба В. П., Ткаченко Н.А., Данілова Т.О., Ситнік Т.І., Снісар О. А., Чечель Т.Ю., Кобзарь Ю. М., Полякова М. С., Джалтир Є. Є.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вивчення нових нормативних и законодавчих документів.
2. Затвердження нових Положень  по Черкаській медичній академії.
3. Розгляд і затвердження :

· плану роботи методичного кабінету на 2022-2023 н.р.;

· плану роботи семінару-практикуму для молодих викладачів;

· комплексний план науково-методичної роботи на 2022-2023 навчальний рік;

· робочих програм;

· графіка підвищення кваліфікації викладачів на 2022-2023 н.р.

· графіка відкритих заходів:

· графіка проведення відкритих лекцій кафедр;

· плану проведення науково-дослідної роботи кафедр на 2022-2023 н.р.

· плану проведення науково-дослідної роботи циклових комісій на 2022-2023 н.р.

  4. Розгляд і затвердження планів роботи кафедр/циклових комісій та науково-методичної документації.

5. Розгляд і затвердження плану роботи Вченої ради на 2022-2023 навчальний рік.
6. Затвердження керівників і тематики магістерських робіт здобувачів 
освіти спеціальності 223 Медсестринство ОП Медсестринство другого (магістерського) рівня вищої освіти.
7. Затвердження Концепції освітньої діяльності у сфері вищої освіти: галузь знань 22 Охорона здоров’я, спеціальність 222 Медицина, освітня програма «Лікар».
8. Про конфліктні ситуації та їх врегулювання у Черкаській медичній академії.
9. Про організацію та проведення Міжнародної науково-методичної інтернет - конференції, присвяченої Дню заснування закладу освіти.
10. Про внесення змін до складу Вченої ради.
І.СЛУХАЛИ: «Вивчення нових нормативних і законодавчих документів» (інформація проректора з навчальної роботі Радзієвської І.В.)
          Радзієвська І.В. зазначила, що актуальним питанням наразі є акредитація освітніх програм та детально зупинилася на особливостях, механізмі та строках проведення цієї процедури згідно зі спеціальностями. Процедура акредитації освітньо-професійних програм є важливою як для закладів вищої освіти, так і для учасників освітнього процесу. Процес акредитації безперервний. Акредитація означає, що здобувач освіти  стане дипломованим фахівцем, матиме змогу продовжити навчання далі чи працевлаштуватися. Акредитація  освітньої програми, яка у закладі освіти запроваджена вперше, відбувається перед першим випуском. У  ході акредитації заклад вищої освіти підтверджує, що є викладачі відповідного рівня, матеріально-технічна база, умови отримання освітніх послуг, відповідна соціальна інфраструктура (їдальні, буфети, місця для проживання здобувачів освіти тощо). Ірина Володимирівна пояснила, що з 2019 року процес акредитації змінився. Раніше процес здійснювало Міністерство освіти та науки,  а на сьогодні – Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти. Заклад освіти готує самоаналіз, якісно обґрунтовує, чому саме він в межах конкретної спеціальності є унікальним. Саму процедуру акредитації здійснює 3 особи – експерти (два науково-педагогічних працівники – викладачі інших закладів освіти, та здобувач вищої освіти, який навчається за тією ж спеціальністю, яка проходить акредитацію). 
В умовах сьогодення ця процедура відбувається у режимі онлайн-конференцій. Нині головна увага зосереджується на спілкуванні з людьми, які задіяні в освітньому процесі, мета – встановити достовірність наданої інформації. Експерти формують перелік тих груп, з якими бажають поспілкуватись та перевірити, як здійснюється освітній процес, чого бракує. Відбувається онлайн демонстрація матеріально-технічної бази. 
Також до процесу акредитації залучаються й потенційні роботодавці – ті люди, які підтвердять, що освітня програма потрібна.  
           Мета проведення процедури акредитації ОП: визначення відповідності освітньо-професійної програми та освітньої діяльності закладу освіти за цією програмою вимогам і критеріям оцінювання якості ОП та освітньої діяльності за цією програмою; надання усім заінтересованим сторонам інформації щодо якості освітньо-професійної програми та освітньої діяльності закладу; підтвердження значимості фахової передвищої освіти з питань забезпечення підготовки фахівців для ринку праці. На сьогодні заклади фахової передвищої освіти здійснюють освітню діяльність на більшій частині території України за дистанційною або змішаною формою. Постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2022 року № 338 були врегульовані деякі питання акредитації освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти в умовах правового режиму воєнного стану.

          Служба до 01 серпня навчального року, що передує навчальному року проведення акредитації, на своєму офіційному вебсайті розміщує графік прийняття заяв про акредитацію. Згідно з цим графіком буде здійснюватися прийняття заяв про акредитацію та документів, що підтверджують відповідність освітньо-професійної програми та освітньої діяльності за цією програмою вимогам та критеріям оцінювання якості освітньо-професійної програми та освітньої діяльності за цією програмою.

Протягом двох місяців з дати реєстрації заяви про акредитацію та за результатами проведення акредитаційної експертизи Служба приймає одне з таких рішень: про акредитацію освітньо-професійної програми; про умовну (відкладену) акредитацію освітньо-професійної програми; про відмову в акредитації освітньо-професійної програми. Усі документи щодо проведення акредитації формуються в акредитаційну справу, яка ведеться в електронному вигляді. У межах однієї спеціальності може здійснюватися одночасна акредитація двох або більше освітньо-професійних програм.

На сайті Державної служби якості освіти України опубліковано оголошення про прийом заяв про наміри закладу освіти акредитувати освітньо-професійну програму у наступному 2022/2023 навчальному році. – Освітньо-професійна програма оцінюється за напрямами:

1.структура та зміст освітньо-професійної програми, які мають відповідати загальній стратегії закладу фахової передвищої освіти, відповідному професійному стандарту, становити логічну взаємопов’язану систему та оновлюватися відповідно до наукових інновацій у відповідній галузі;
2.організація прийому на навчання за освітньо-професійною програмою та визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти;
3.організація освітнього процесу, яка передбачає наявність положення про організацію освітнього процесу, навчальної документації, доступної інформації про оцінювання здобувачів;
4.контрольні заходи, оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти та академічна доброчесність;
5.кадрове забезпечення реалізації освітньо-професійної програми;
6.освітнє середовище, фінансові та матеріально-технічні ресурси, умови для осіб з особливими освітніми потребами;
7.внутрішнє забезпечення якості освітньо-професійної програми, що передбачає аналіз, моніторинг, реагування на виявлені недоліки тощо. 
Важливим етапом у підготовці до акредитації освітньо-професійних програм закладу фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти, які здійснюють підготовку за освітньо-кваліфікаційним рівнем фаховий молодший бакалавр, є процес самооцінювання.

           Самооцінювання своїх освітньо-професійних програм заклади освіти проводять за зазначеними критеріями. Всю необхідну інформацію, яка стосується акредитації освітньо-професійних програм, розміщено на офіційному вебсайті Державної служби якості освіти України.

             Заслухавши «Вивчення нових нормативних и законодавчих документів», Вчена рада УХВАЛИЛА: взяти інформацію до уваги та використання у роботі.

ІІ.СЛУХАЛИ: «Затвердження нових Положень по Черкаській медичній академії» (інформація проректора з навчальної роботи Радзієвської І. В.)
Радзієвська І.В. представила до затвердження Положення про  організацію  освітнього процесу в особливих умовах та забезпечення індивідуальної освітньої траєкторії для здобувачів освіти, які перебувають за кордоном внаслідок воєнної агресії в Україні. 
Проректор проінформувала, що до 01 вересня 2022 року  необхідно скласти списки здобувачів освіти, які перебувають за кордоном внаслідок воєнної агресії в Україні, та передати їх в навчальну частину;
      -   наголосила на забезпеченні  можливості  дистанційного доступу до 
          занять здобувачів освіти, які перебувають за кордоном;
· повідомила про необхідність скласти графіки консультацій та відпрацювання занять з можливістю дистанційного доступу на кафедрах;
· поінформувати здобувачів освіти, які перебувають за кордоном про графік освітнього процесу, розклад занять, графіки консультацій та відпрацювання занять з можливістю дистанційного доступу.

Заслухавши інформацію проректора з навчальної роботи Радзієвської І.  «Затвердження нових Положень по Черкаській медичній академії», Вчена рада УХВАЛИЛА: 
1.Затвердити нове Положення по Черкаській медичній академії.
Відповідальні за виконання положень: Білик Л.В., Борисенко Н.М., Козинець І.А., Радзієвська І.В., Шевченко О.Т.,Федосєєва О.В., Кравцов В.В., Сайфудінова Р.П., Чубенко В.А.

2. Розмістити інформацію про  нові Положення на сайті закладу освіти. 

 ІІІ.СЛУХАЛИ: «Затвердження планів роботи усіх структурних підрозділів Академії, відділень, факультету бакалаврської і магістерської підготовки, кафедр, циклових комісій на 2022-2023 навчальний рік» (інформація проректора з навчальної роботи Радзієвської І. В.)
   Радзієвська І.В. ознайомила членів Вченої ради із представленою до затвердження документацією та запропонувала затвердити.
ВИСТУПИЛИ: Завідувачі кафедр Ситнік Т.І, Снісар О.А., Василенко І.О., Жадинський А.М. та голови циклових комісій Прокопенко Т.Б., Діхтяренко А.М. щодо планування роботи кафедр і циклових комісій на 2022-2023 навчальний рік.

 Заслухавши та обговоривши інформацію завідувачів кафедр та голів циклових комісій по плануванню їх діяльності у І-ІІ семестрі 2022/2023 н.р. та проректора з навчальної роботи Радзієвську І.В. про розгляд та схвалення роботи всіх структурних підрозділів Академії на 2022/2023 навчальний рік, Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Інформацію завідувачів кафедр, голів циклових комісій  та проректора взяти до відома.

2. Схвалити плани роботи усіх структурних підрозділів Академії та використовувати у роботі.
3. Завідувачам кафедр та головам циклових комісій оновити на офіційному сайті Академії портфоліо науково-педагогічних працівників.

Відповідальні: Завідувачі кафедр, голови циклових комісій до 01 жовтня 2022 року
4. Завідувачам кафедр проаналізувати стан закріплених за ними веб-сторінок на офіційному сайті Академії, забезпечити усунення недоліків та виконання відповідних наказів та рішень Вченої ради щодо якісного інформаційного наповнення веб-сторінок, розробити план розвитку відповідних веб-сторінок передбачивши при цьому використання можливостей розміщення методичних матеріалів тощо.

Відповідальні: Завідувачі кафедр до 01 жовтня 2022 року

ІV.СЛУХАЛИ: «Розгляд і затвердження планів роботи кафедр/циклових комісій та науково-методичної документації» (інформація проректора з науково-методичної роботи Шевченко О.Т).
Шевченко О.Т. представила до затвердження плани роботи кафедр і циклових комісій.

ВИСТУПИЛИ: Завідувачі кафедр Ситнік Т.І, Снісар О.А.,                            Василенко І.О., Жадинський А.М. та голови циклових комісій Прокопенко Т.Б., Діхтяренко А.М. щодо планування роботи кафедр і циклових комісій на 2022-2023 навчальний рік.


Заслухавши та обговоривши «Розгляд і затвердження планів роботи кафедр/циклових комісій», Вчена рада УХВАЛИЛА: 
1.  Затвердити представлену документацію та використовувати у роботі.

Відповідальні: Завідувачі кафедр, викладачі
V.СЛУХАЛИ: «Розгляд і схвалення плану роботи Вченої ради на             2022-2023 навчальний рік» (інформація проректора з навчальної роботи
Радзієвської І. В.)
        Радзієвська І.В. представила присутнім план роботи Вченої ради на 2022/2023  навчальний рік.

 Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з навчальної роботи Радзієвську І.В. про затвердження плану роботи Вченої ради на 2022/2023 навчальний рік, Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Інформацію проректора взяти до відома.
2. Затвердити план роботи Вченої ради Академії на 2022/2023 навчальний рік і розмістити на сайті.
Відповідальні: вчений секретар Кравченко О.П.
VI.СЛУХАЛИ: «Затвердження керівників і тематики магістерських робіт ОП Медсестринство другого (магістерського) рівня вищої освіти на 2022-2023 навчальний рік» (інформація проректора з науково-методичної роботи Шевченко О.Т.)
 Проректора з науково-методичної роботи Шевченко О.Т. про затвердження керівників і тем магістерських робіт здобувачів освіти спеціальності 223 Медсестринство ОП Медсестринство другого (магістерського) рівня вищої освіти.
Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з науково-методичної роботи Шевченко О.Т. про затвердження керівників і тем магістерських робіт, Вчена рада УХВАЛИЛА: 
1. Інформацію проректора взяти до відома.
2. Затвердити тематику магістерських робіт для здобувачів освіти групи М м/с 2 (ден)
3. Призначити керівниками магістерських робіт наступних викладачів: 

- к. пед. н. - Лінєвич Катерину Андріївну,   
- к. біол. н. - Степанову Галину Миколаївну,    
- докт. пед. н., доцента - Ситнік Тетяну Іванівну    
- доктора філософії - Карпенко Юлію Петрівну, 
- к. пед. н. - Радзієвську Ірину Володимирівну  (табл.1).
	№ з/п
	Студент
	Керівник
	Тема роботи

	1. 
	Вострова Марина Василівна
	Лінєвич Катерина Андріївна,                                   к. пед. н.
	Формування soft.skills при викладанні професійно-орієнтованих дисциплін у медичному коледжі

	2. 
	Макаренко Анна Русланівна
	Степанова Галина Миколаївна,                           к. біол. н.
	Профілактика незапланованої підліткової вагітності як напрямок діяльності медичної сестри-магістра

	3. 
	Петренко Ірина Анатоліївна
	Радзієвська Ірина Володимирівна,                     к. пед. н.
	Імунізація та державне регулювання відносин у сфері імунізації

	4. 
	Самбурська Людмила Вікторівна
	Ситнік Тетяна Іванівна, докт. пед. н., доцент
	Формування комунікативної компетентності майбутніх медичних сестер в процесі фахової підготовки

	5. 
	Таранюк Ольга Анатоліївна
	Карпенко Юлія Петрівна, 
доктор філософії (освітні, педагогічні науки)
	Формування етичної культури майбутніх медичних сестер у процесі викладання навчальної дисципліни «Медсестринство у внутрішній медицині»


4.  Контроль за виконанням даного наказу покласти на проректора з науково-методичної роботи Шевченко О.Т.
Відповідальні: проректор з науково-методичної роботи Шевченко О.Т., викладачі – керівники магістерських робіт.
   VIІ.СЛУХАЛИ: «Про створення Концепції освітньої діяльності у сфері вищої освіти: галузь знань 22 Охорона здоров’я, спеціальність 222 Медицина, освітня програма – Лікар» (інформація проректора з науково-педагогічної роботи Білик Л. В.).
Любов Володимирівна доповіла, що Концепція освітньої діяльності включає 11 розділів і додатки, серед яких: 

I.            Код та найменування спеціальності 

II.
           Рівень вищої освіти 

III.
Перелік спеціалізацій та освітніх програм
IV.
Загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно- 
              накопичувальної системи та строк навчання

VI.
Перелік основних компетентностей,
VII.
Програмні результати навчання

VIII.
Перелік освітніх компонент.
IX.
Орієнтовний перелік професійних кваліфікацій, які
X.   
Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання:
XI.
Порядок оцінювання результатів навчання:
Освітня програма вищої освіти другого (магістерського) рівня, галузь знань 22 Охорона здоров’я, спеціальність 222 Медицина розроблена та відповідає Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 22 Охорона здоров’я затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 08.11.2021 р. № 1197. Загальний  обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи та строк навчання – 360 кредитів, 5 років 10 місяців навчання за очною (денною) формою навчання.
Заслухавши інформацію проректора з науково- педагогічної роботи  Білик Л. В. про створення Концепції освітньої діяльності спеціальності 222 медицина, Вчена рада УХВАЛИЛА: 

1.Інформацію проректора взяти до відома.  
2. Затвердити концепцію і розмістити на сайт Академії.
VIІІ.СЛУХАЛИ «Про конфліктні ситуації та їх врегулювання у Черкаській медичній академії» (інформація проректора з науково-педагогічної роботи Білик Л. В.). 
Білик Л. В доповіла, що у Черкаській медичній академії забезпечується освітній процес, що гарантує відсутність дискримінації за ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного та соціального походження, майнового стану, місця проживання, за мовними або іншими ознаками (ст. 24 Конституції України).

Процедура врегулювання конфліктних ситуацій, пов’язаних із сексуальним домаганням, булінгом, дискримінацією, корупцією в Черкаській медичній академії здійснюється відповідно до «Положення про порядок і процедури врегулювання конфліктних ситуацій» від 15.12.2020 р, протокол Вченої ради №4.
Питання попередження конфліктних ситуацій, пов’язаних із сексуальним домаганням, булінгом, дискримінацією, корупцією розглядалось на засіданнях Вченої ради (протокол № 10 від 10.05.2022 р.), обговорювалося на інформаційно-виховних годинах в усіх студентських групах.

Для запобігання, виявлення і усунення корупційної діяльності в Черкаській медичній академії розроблена антикорупційна програма. 
Питання попередження корупційних проявів та хабарництва обговорюються на засіданнях кафедр, що відображено у протоколах, засіданнях Вченої ради, зборах студентів.

 Для усунення суб’єктивного чинника при оцінюванні студентів теоретична частина екзамену впродовж багатьох років проводиться за допомогою комп’ютерного офлайн тестування – TESTER, онлайн тестування – Google form, Moodle.

     Студенти можуть повідомити про проблемні ситуації за допомогою скриньки довіри.
     Білик Л. В зауважила, що для запобігання конфліктних ситуацій серед усіх працівників та здобувачів освіти Академії розроблене Положення про порядок і процедури врегулювання  конфліктних ситуацій у Черкаській медичній академії (від 15.12.2020 р, протокол Вченої ради №4), яке регламентує застосування заходів щодо забезпечення прозорого процесу, спрямованого на вирішення конфліктних ситуацій та проблем в найкоротші терміни. У ньому описуються процедури виявлення та попередження конфліктних ситуацій, алгоритм дій у зв’язку із встановленням конфліктних ситуацій та способи їх врегулювання. Для вирішення питань щодо врегулювання конфліктних ситуацій в Академії діє Комісія з врегулювання конфліктних ситуацій яка є постійно діючим робочим органом.
  Любов Володимирівна відмітила, що на сьогоднішній день, таких ситуацій не зафіксовано.
  Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Білик Л.В. про конфліктні ситуації та їх врегулювання у Черкаській медичній академії,  Вчена рада УХВАЛИЛА: 
 1.Інформацію проректора взяти до відома.
ІХ. СЛУХАЛИ:

«Про організацію та проведення Міжнародної науково-методичної інтернет - конференції, присвяченої Дню заснування закладу освіти. (проректор з науково-методичної роботи Шевченко О.Т.).
Шевченко О.Т. проінформувала що 15 жовтня 2022 року буде проводитися Міжнародна науково-методична інтернет-конференція «Актуальні проблеми методології вищої та фахової передвищої медичної (фармацевтичної) освіти: сучасні виклики та нові можливості». Конференція зареєстрована в Державній науковій установі «Український інститут науково-технічної експертизи та інформації». До  участі у роботі конференції запрошуються викладачі і студенти закладів вищої та фахової передвищої медичної (фармацевтичної) освіти.
Наукова програма конференції включає такі напрямки:
1. 
Особливості викладання загальноосвітніх дисциплін у ЗВМ(Ф)О, що здійснюють підготовку фахівців на основі базової середньої освіти.
2. 
Гуманітарні дисципліни у підготовці медичних та фармацевтичних фахівців.
3. 
Роль природничих дисциплін у процесі професійної підготовки майбутніх медичних (фармацевтичних) працівників.
4. 
Сучасні аспекти викладання професійно-орієнтованих дисциплін.
5. 
З досвіду виховної роботи та організації освітнього процесу у ЗВМ(Ф)О.
6. Організація самостійної позааудиторної роботи студентів ЗВМ(Ф)О.
7. 
Сучасні методологічні підходи до підготовки фахівців у ЗВМ(Ф)О.
8. Наукові дослідження в медсестринстві (для магістрів медсестринства та здобувачів рівня доктора філософії з медсестринства (PhD in Nursing)).
9. 
Організація безперервної професійної освіти медичних і фармацевтичних спеціалістів.
10. Особливості здійснення освітнього процесу в особливий період.
Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з науково- методичної роботи Шевченко О.Т. про організацію та проведення Міжнародної науково-методичної інтернет-конференції, Вчена рада УХВАЛИЛА: 
1.Інформацію проректора взяти до відома.  
2.Викладачам прийняти участь у Міжнародній науково-методичній   

інтернет конференції, присвяченій Дню заснування закладу освіти. 
Відповідальні: проректор з навчально–методичної роботи                         

Шевченко О.Т., викладачі 
X. СЛУХАЛИ: Інформацію Вченого секретаря Кравченко О. П. про внесення змін до складу Вченої ради Академії.
       ВИСТУПИЛИ: проректор з науково-методичної роботи Шевченко О.Т.
      Заслухавши та обговоривши інформацію Вченого секретаря                    Кравченко О.П. про внесення змін до складу Вченої ради Академії, Вчена рада УХВАЛИЛА: 
     1. Інформацію Вченого секретаря про внесення змін до складу Вченої 
          ради  взяти до відома. 

     2. Вивести зі складу Вченої ради: 

           - Коцюрубу Володимира Полікарповича, (за власним бажанням);
     3. Ввести до складу Вченої ради: 

           - Карпенко Юлію Петрівну, завідувачку кафедри фахових медичних та 
             фармацевтичних дисциплін.   

     4. Ухвалити оновлений склад Вченої ради Черкаської медичної академії.
     5. Вченому секретарю Кравченко О.П. довести це рішення до відома 
          відповідальних посадових осіб і підрозділів Академії. 

     6. Начальнику відділу кадрів Конобі В.Д. підготувати відповідний наказ.
         Відповідальні: Вчений секретар Кравченко О.П., начальник відділу                  
         кадрів Коноба В.Д.
Голова Вченої ради
 Інна ГУБЕНКО
Вчений секретар
Олена КРАВЧЕНКО

