ПРОТОКОЛ № 8
засідання Вченої ради Черкаської медичної академії
від 08.02.2023 р.

Голова - Губенко І. Я.
Вчений секретар- Кухнюк О.В.
Присутні: Радзієвська І.В., Шевченко О.Т., Федосєєва О.В., Білик Л.В.,   Демченко А.В., Борисенко Н.М., Дроботенко В.М., Василенко І.О., Снісар О.А.,                  Жадинський А.М., Діхтярук Л.П, Данілова Т.О., Ситнік Т.І., Степанова Г.М.,  Карпенко Ю.П., Шульжик, Н.В., Боєчко В.Ф., Козлова Л.Б., Кобзарь Ю.М., Полякова М.С.,  Дашко К.С.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Звіт про роботу комісії з етики та академічної доброчесності.  
2. Затвердження Концепцій освітньої діяльності спеціальності  227 «Терапія та реабілітація», ОП «Фізична терапія» перший (бакалаврський) та 227 «Терапія та реабілітація», ОП «Фізична терапія» другий (магістерський) і спеціальності 226 Фармація, промислова фармація, ОП 226.01  Фармація другий (магістерський).
І. СЛУХАЛИ: «Звіт про роботу комісії з етики та академічної доброчесності» (інформація голови Комісії з питань етики та академічної доброчесності Козлової Л.Б.)
Козлова Л. Б. проінформувала, що у вересні 2022 року була створена Комісії з питань етики та академічної доброчесності у складі: голова Комісії - Козлова Л.Б., секретар  Козинець О.Д. та члени Комісії: проректор з навчальної роботи Радзієвська І.В., проректор з науково-методичної роботи Шевченко О.Т.,  завідувачі кафедр Ситнік Т.І., Снісар О.А., Карпенко Ю.П., Василенко І.П., голови студентського самоврядування Кобзар Ю.
Комісія створена віповідно подання Вченої ради, Положення про академічну доброчесність Черкаської медиченої академії  і працює на основі Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про авторське право і суміжні права», «Про видавничу справу»,«Про запобігання корупції», Цивільного Кодексу України, Статуту Черкаської медичної академії, Правил внутрішнього розпорядку академії, Колективного договору та інших нормативно-правових актів чинного законодавства України та нормативних актів Черкаської медичної академії.
Козлова Л. Б  представила звіт про роботу комісії та повідомила що члени комісії постійно працюють над дотриманням академічної доброчесності та перевіряють наукові матеріали на плагіат. 
За І семестр 2022-2023 н.р. порушень виявлено не було.
УХВАЛИЛИ:
Інформацію взяти до уваги та керівництва в роботі.

ІІ. СЛУХАЛИ:  «Про створення Концепцій освітньої діяльності у сфері вищої освіти: галузь знань 22 Охорона здоров’я, спеціальність 226 Фармація, промислова фармація, освітня програма 226.01 «Фармація» другий (магістерський) і 227 «Терапія та реабілітація», ОП «Фізична терапія» перший (бакалаврський) і другий (магістерський) рівень вищої освіти (інформація проректора з науково-педагогічної роботи  Білик Л. В.).
Любов Володимирівна доповіла, що Концепції освітньої діяльності включають 11 розділів і додатки, серед яких:
I.           Код та найменування спеціальності 

II.         Рівень вищої освіти 

III.
Перелік спеціалізацій та освітніх програм
IV.
Загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної 
             трансферно-накопичувальної системи та строк навчання

VI.
Перелік основних компетентностей,
VII.
Програмні результати навчання

VIII.
Перелік освітніх компонент.
IX.
Орієнтовний перелік професійних кваліфікацій, які
X.   
Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання:
XI.
Порядок оцінювання результатів навчання.
Любов Володимирівна детально зупинилась на Концепції освітньої діяльності у сфері вищої освіти: галузь знань 22 Охорона здоров’я, спеціальність 226 Фармація, промислова фармація, освітня програма – «Фармація» (другий магістерський). Вона  пояснила, що необхідність відкриття магістратури за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація пов'язана з бажанням випускників шкіл з різних регіонів, фахівців різних спеціальностей, здобувачів освіти інших закладів, абітурієнтів з усіх областей нашої України, їхніх батьків, в тому числі з прифронтових територій, внутрішньо переміщених осіб отримати або продовжити фармацевтичну освіту саме в Черкаській медичній академії, що має високопрофесійний колектив науково-педагогічних працівників, потужну матеріально-технічну базу, співпрацює з аптечними установами, фармацевтичними компаніями, групами топ-компаній виробників фармацевтичної продукції. 
Навчання за програмою магістратури з фармації забезпечує засвоєння здобувачем освіти поглиблених теоретичних знань, практичних навичок, стимулює мислити критично, самостійно виконувати складні професійні завдання, генерувати ідеї для розв'язування практичних задач, спілкуватися у мультидисциплінарній команді професіоналів, дізнаватися нові інсайти, набувати hard, soft та digital skills, навчатися впродовж життя, стати високопрофесійним і конкурентоспроможним фахівцем. 

Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація на базі повної загальної середньої освіти для освітньо-професійної програми – 300. Форми здобуття освіти – очна (денна, вечірня). Дистанційна, заочна (тільки на основі здобутого освітнього ступеня фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра, освітньої програми 226.01 Фармація та магістра спеціальностей галузі знань 22 Охорона здоров’я). ОП нараховує 44 обов’язкові освітні компоненти (навчальні дисципліни, практики).  Підсумкова атестація проводиться у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту та захисту кваліфікаційної роботи. Атестація здійснюється відкрито і публічно.
ВИСТУПИЛИ: Степанова Г.М., яка ознайомила присутніх з Концепціями освітньої програми 227.1 «Фізична терапія» перший (бакалаврський)  і другий (магістерський) рівень вищої освіти.
Процеси фізичної терапії можуть бути корисними для багатьох категорій громадян, залежно від їх потреб і стану здоров'я, проте є громадяни, які потребують фахової допомоги, в першу чергу – це захворювання серцево-судинної системи, вроджені порушення у розвитку чи протезування. Окрім того, у зв’язку з військовою агресією, сьогодні зростає кількість осіб різного віку, які постраждали внаслідок бойових дій: цивільне населення з тимчасовими або постійними порушеннями опорно-рухового апарату та різних систем організму; військовослужбовці з пораненнями, ампутаціями і травмами. Такий стан сьогодення вимагає чіткої орієнтації усіх лікувальних закладів держави на надання цим категоріям населення відповідної допомоги, що зумовлює розширення мережі закладів, які забезпечують реабілітаційну допомогу та запит на відповідних спеціалістів. 
Запит на реалізацію освітньої програми 227.1 «Фізична терапія» у Черкаській медичній академії зумовлений географічним розташуванням, що забезпечує великий потік абітурієнтів з інших міст, де на даний час навчання є неможливим або вкрай небезпечним.  Матеріально-технічна база і науково-педагогічний склад Академії можуть забезпечити підготовку магістрів фізичної терапії, які зможуть працювати у медичних закладах області та інших регіонах нашої держави, зокрема організовувати їхню діяльність. 

Загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи та строк навчання на ОП «Фізична терапія» перший (бакалаврський) складає 240 кредитів; 3 роки 10 місяців навчання за очною (денною) формою навчання. Освітня програма відповідає Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 22 Охорона здоров’я затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 19.12.2018 р. № 1419.
ОП нараховує 46 обов’язкових  освітніх компонентів (навчальні дисципліни, практики). Підсумкова атестація здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту відкрито і публічно.
Освітня програма вищої освіти другого (магістерського) рівня, галузь знань 22 Охорона здоров’я, спеціальність 227 «Фізична терапія та реабілітація розроблена та відповідає Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 22 Охорона здоров’я затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 08.11.2021 р. № 1197. Загальний  обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи на строк навчання 1 рік 10 місяців за очною (денною) формою навчання  – 120.  
ОП забезпечують 22 ОК (навчальні дисципліни, практики, кваліфікаційна робота). Підсумкова атестація здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту та у формі публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної (магістерської) роботи.
Заслухавши інформацію проректора з науково- педагогічної роботи                          Білик Л.В. про створення Концепції освітньої діяльності спеціальності                           222 Медицина, Вчена рада 
УХВАЛИЛА: 
1. Інформацію проректора взяти до відома.  
2. Затвердити концепції та розмістити на сайт Академії.
Голова Вченої ради
Інна ГУБЕНКО 
Вчений секретар
Оксана КУХНЮК
