ПРОТОКОЛ № 4

засідання Вченої ради Черкаської медичної академії

15. 11. 2022 р.

Голова - І. Я.Губенко 

Вчений секретар - О. П.Кравченко 

Присутні: Радзієвська І.В., Шевченко О.Т., Федосєєва О. В., Демченко А.В., Білик Л. В., Борисенко Н. М., Дроботенко В. А., Василенко І. О., Жадинський А. М., Діхтярук Л. П., Карпенко Ю.П., Степанова Г.М., Данілова Т.О.,   Ситнік Т.І., Снісар О. А., Дашко К.С., Кобзарь Ю. М., Полякова М. С.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про організацію та проведення ректорських контрольних робіт.
2. Розгляд та затвердження змін та доповнень до Положень що координують роботу закладу освіти.
3.  Про результати опитування здобувачів освіти щодо задоволеності  підтримкою закладу освіти та анкетування студентів перших курсів щодо адаптації до навчання.

4. Підготовка навчально-методичної документації до акредитації ОП «Фізична терапія, ерготерапія» та ОП «Лікар».  
5. Навчальна практика студентів в реабілітаційному центрі для військовослужбовців на базі Буковелю. 
6. Фінансування Науково - дослідного товариства студентів та молодих
     вчених.
7. Різне.
І.СЛУХАЛИ: «Про організацію та проведення ректорських контрольних робіт» (інформація начальника навчальної частини                     Т.О. Данілової)

Доповідач Т.О. Данілова повідомила, що згідно Положення про проведення ректорських робіт викладачі проводять роботи відповідно до графіку, затвердженого ректором. Особливістю проведення робіт є те, що вони всі виконуються здобувачами освіти на онлайн платформах  Google Form  та Moodle. 
Заслухавши «Про організацію та проведення ректорських контрольних робіт», Вчена рада УХВАЛИЛА: взяти інформацію до відома та продовжувати виконувати роботи, згідно графіка.
ІІ.СЛУХАЛИ: «Розгляд та затвердження змін та доповнень до Положень що координують роботу закладу освіти» (інформація проректора з науково-методичної роботи  О.Т.Шевченко).

О.Т.Шевченко повідомила про огляд і затвердження змін та доповнень до Положень Академії, що координують роботу закладу освіти». Зокрема розробляється план роботи викладача ЗВО з урахуванням різних видів діяльності. План складається на один навчальний рік. Пропозиції щодо його змісту можуть вносити викладачі академії.

Заслухавши «Розгляд та затвердження змін та доповнень до Положень Академії», Вчена рада УХВАЛИЛА: 

 1.Затвердити  Положення  про план роботи викладача по ЧМА.
         2.Розмістити  Положення на сайті закладу освіти. 
Ш.СЛУХАЛИ: «Про результати опитування здобувачів освіти щодо задоволеності  підтримкою закладу освіти та анкетування студентів перших курсів щодо адаптації до навчання» (інформація проректора з науково-методичної роботи  Шевченко О.Т.).
Олександра Теодорівна проінформувала про результати опитування здобувачів освіти щодо задоволеності підтримкою закладу освіти та анкетування здобувачів освіти перших курсів щодо адаптації до навчання.  
Було повідомлено, що методичним кабінетом розроблено опитувальник для здобувачів освіти закладу, який ми проводимо на регулярній основі. Опитування щодо рівня задоволеності здобувачами освіти підтримкою закладу розроблено згідно вимог до акредитації. 
Результати свідчать про високий рівень турботи та хорошу організацію  освітнього процесу адміністрацією, викладачами та кураторами груп. Серед питань важливо було знати думку стосовно консультацій з викладачами. Ми бачимо, що ¾ респондентів консультуються з викладачами, ще майже 16% мають розклад та можуть скористатися консультацією. Всього було опитано 547 здобувачів освіти і докладніше з результатами можна ознайомитися на сайті. 

        Також Олександра Теодорівна ознайомила з результатами опитування щодо  адаптації здобувачів освіти до навчання. Анонімно в опитуванні взяло участь 259 респондентів.

         За результатами опитування можемо зробити висновок про високу адаптивність здобувачів освіти за цей період часу. Згідно результатів здобувачі освіти усвідомлюють специфіку навчального закладу, мають мотивацію та дружні стосунки в колективі. Детальніше з результатами опитування можна ознайомитися на сайті. 
   Заслухавши «Про результати опитування здобувачів освіти щодо задоволеності  підтримкою закладу освіти та анкетування студентів перших курсів щодо адаптації до навчання», Вчена рада УХВАЛИЛА: 

1. Інформацію  взяти до відома і подалі враховувати в роботі викладачів.
ІV.СЛУХАЛИ: «Про підготовку навчально-методичної документації до акредитації ОП «Фізіотерапія та ерготерапія» та ОП «Лікар».  (інформація завідувачів кафедр: Карпенко Ю.П., Снісар О.А., Жадинський А.М., Степанова Г.М., Василенко І.О., Ситнік Т.О.)

Карпенко Ю.П. (завідувачка кафедрою фахових медичних та фармацевтичних дисциплін) і Снісар О.А. (завідувачка кафедрою природничих дисциплін) проінформували присутніх щодо підготовки навчально-методичної документації до акредитації ОП «Фізіотерапія та ерготерапія» та ОП «Лікар». Усі навчально-методичні матеріали підготовлені (силабуси, робочі навчальні програми, матеріали контролю, конспекти лекцій і щоденники практичних занять, матеріали самостійної роботи).
 Завідувач кафедрою хірургії та екстреної медицини Жадинський А.М. та завідувачка кафедрою фізичної терапії та ерготерапії  Степанова Г.М. ознайомили зі своєю навчально-методичною документацією, розробленою до акредитації ОП «Фізіотерапія та ерготерапія» та ОП «Лікар».
          Ситнік Т.І.(завідувачка кафедрою гуманітарних дисциплін) і Василенко І.О. (завідувачка кафедрою фундаментальних дисциплін) доповіли про задовільний стан забезпеченості дисциплін кафедр відповідною документацією: силабусами та робочими навчальними програмами. 
Усі  доповідачі наголосили на тому, що лікарі 2018-2021 років набору і фізичні терапевти 2020-2021 років набору навчаються за старою програмою. За новою освітньою програмою 2022 року викладання проводиться лише на першому курсі; повідомили про кількість обов’язкового компонента та вибіркових дисциплін і про те, що всі матеріали завантажені на освітню платформу Moodle. 

 Спепанова Г.М проінформувала про те, що кафедра забезпечує викладання предметів у групах за спеціальностями 222 Медицина і 227 Фізична терапія, ерготерапія. 

Лікарям за обома освітніми програмами проводиться викладання двох основних компонент і одної вибіркової. За старими програмами силабуси і навчальні робочі програми оновлено і приведено у відповідність до вимог сьогодення. Їх завантажено в Moodle. Нові програми вже створено і також завантажено в Moodle. Це стосується як основних, так і вибіркової компонент.

Що стосується спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія, По старій програмі забезпечується викладання по 19 основних і 9 вибіркових компонентах. По новій програмі – по 18 основних і 14 вибіркових компонентах.

За основними предметами в Moodle введено всі робочі навчальні програми і силабуси, а за вибірковими – робота наближається до завершення. У деяких силабусах доопрацьовується самостійна позааудиторна робота, вивіряються тематичні плани, форми та методи оцінювання. Найближчим часом вони також будуть завантажені на сайт у рубрику «Студентам».

           Карпенко  Ю.П. наголосила, що викладачі кафедри фахових медичних та фармацевтичних дисциплін на 90% забезпечують виклад освітніх компонент для студентів спеціальності 222 Медицина за ОП Лікар 2018 року на 3, 4, 5, 6 курсах. Обов'язкових компонент - 17, вибіркових - 13. Усі силабуси та робочі навчальні програми обов'язкових навчальних дисциплін завантажені на платформі сайту академії Moodle. Силабуси вибіркових дисциплін завантажені на сторінці сайту «Студентам».За ОП Лікар 2022 року викладання ще не проводиться, тому що навчальні дисципліни по кафедрі починають опрацьовуватись студентами на 3 курсі. Проте усі силабуси та робочі навчальні програми підготовлені та завантажені на Moodle Академії. Матеріали забезпечення теоретичних та практичних занять (презентації, опорні конспекти) доопрацьовуються. Сумісно з кафедрою хірургії та екстреної медицини підготовлені та завантажені на платформу Moodle програми та щоденники практик: 
- Догляд за хворими (2 курс),
- Сестринська практика (3 курс), 
- Виробнича лікарська практика (4 курс), 
- Виробнича лікарська практика (5 курс).
І.О. Василенко також ознайомила про забезпеченість своєї кафедри фундаментальних дисциплін  викладання у групах за спеціальностями 222 Медицина і 227 Фізична терапія, ерготерапія.  
За ОП «Лікар» проводиться викладання 9 обов’язкових компонент і 7 вибіркових. За ОП «Фізична терапія, ерготерапія» забезпечується викладання 11 обов’язкових компонент і 3 вибіркових. 

На освітню платформу Moodle завантажено всі робочі навчальні програми і силабуси ОК і ВК. Викладачі кафедри вдосконалюють і доповнюють навчально-методичне забезпечення ОК і ВК.

          Заслухавши виступи завідувачів кафедр «Про підготовку навчально-методичної документації до акредитації ОП «Фізіотерапія та ерготерапія» та ОП «Лікар»., Вчена рада УХВАЛИЛА:
1.  Інформацію завідувачів кафедр взяти до відома.

2.  Продовжувати роботу з наповнення навчально-методичною документацією освітньої платформи Moodle.
V. СЛУХАЛИ: «Про проходження навчальної практики студентів у реабілітаційному центрі для військовослужбовців на базі Буковелю». (інформація проректора з практичної роботи Федосєєву О.В.)

Федосєєва О.В. повідомила що згідно Угоди про співпрацю та організацію взаємовідносин 07 листопада 2022 р. студенти  спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія приступили до виробничої практики, а здобувачі освіти спеціальності 223 Медсестринство ОП Лікувальна справа  до переддипломної практики на базі ТОВ «Медичний центр «Основа медікал фітнес» у Буковелі. 
Ольга Вікторівна проінформувала присутніх, що у  клініці здобувачі освіти мають змогу працювати зі сучасним обладнанням, застосовувати інноваційні протоколи лікування та реабілітації. Вони можуть оволодіти практичними навичками з баротерапії та кріотерапії, аюрведи, масажу, бальнеології, підводного витягування хребта, ударно-хвильової терапії,  пілатесу та йоги. Окрім  позитивних вражень, здобувачі освіти отримають неоціненний досвід практичної діяльності.
 Заслухавши виступ проректора «Про проходження навчальної практики студентів у реабілітаційному центрі для військовослужбовців на базі Буковелю», Вчена рада УХВАЛИЛА: Інформацію взяти до відома і продовжити співпрацю з реабілітаційним центром.
VI. СЛУХАЛИ: «Про фінансування Науково - дослідного товариства  студентів та молодих вчених» ( інформація голови  Науково – дослідного

товариства студентів та молодих вчених Маруш І.В)
Маруш І.В зазначила, що наукова робота у Черкаській медичній академії – важлива складова її діяльності, яка спрямована на підвищення конкурентоспроможності закладу в цілому та кожного науковця у сучасному освітньому просторі. У минулому 2021/2022 навчальному році студенти та викладачі академії активно займались гуртковою та науково-дослідницькою роботою, якою займаються і сьогодні. В Академії працюють 23 предметні та наукові гуртки, клуби «Закон» і «Пошук», до участі в яких залучено близько 700 студентів усіх курсів і освітніх програм. 
Інна Вікторівна проінформувала про можливості фінансування товариства та  участі студентів у науково-практичних конференціях шляхом публікації тез та наукових статей.

Заслухавши «Про фінансування Науково - дослідного товариства студентів та молодих вчених », Вчена рада УХВАЛИЛА: Відповідно до ст. 41 п.11 Закону України про вищу освіту: фінансовою основою діяльності наукового товариства студентів та молодих вчених є кошти, визначені вченою радою закладу вищої освіти; відповідно до ст. 26. Закону України про наукову та науково-технічну діяльність: залучення учнівської молоді до наукової та науково технічної діяльності, виділити кошти для фінансування участі студентів у науково-практичних конференціях шляхом публікації тез та наукових статей.
VII.СЛУХАЛИ. «Про особливості проведення освітнього процесу в умовах війни» (інформація  ректора Академії, Голови Вченої ради                Губенко І.Я.)

Голова Вченої ради Інна Губенко довела до відома присутніх інформацію щодо особливостей проведення освітнього  процесу в умовах війни, звернула увагу на важливість власної безпеки в освітньому закладі та підтримку один одного.
УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома.
Голова Вченої ради 





   Інна ГУБЕНКО
    Вчений секретар                                                              Олена КРАВЧЕНКО

