ПРОТОКОЛ № 3

засідання Вченої ради Черкаської медичної академії

від 04. 10. 2022 р.
Голова – Інна ГУБЕНКО 
Вчений секретар – Олена КРАВЧЕНКО 
Присутні – Радзієвська І.В., Шевченко О.Т., Федосєєва О. В., Демченко А.В., Білик Л.В., Борисенко Н.М., Дроботенко В.А., Василенко І.О.,                                Жадинський А. М., Діхтярук Л. П., Данілова Т.О., Ситнік Т.І., Снісар О.А.,                    Степанова Г.М.,  Карпенко Ю.П., Кобзарь Ю.М., Полякова М.С., Дашко К.С.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Оголошення виборчої комісії про дату, час і місце проведення виборів 
          ректора Черкаської медичної академії.                                   
2. Оприлюднення виборчої програми кандидата на посаду ректора 
          Черкаської медичної академії  І.Я. Губенко.  
3. Звіт про роботу приймальної комісії.

4. Підготовка навчально-методичної документації до акредитації  
          освітніх програм «Фізична терапія, ерготерапія» та «Лікар».
5. Розгляд та затвердження штату працівників відповідно до поданих 
           документів щодо заміщення вакантних посад.
6. Про внесення змін до складу науково-педагогічних працівників.

          Прийняття  викладачів на кафедри.
I. СЛУХАЛИ: «Оголошення виборчої комісії про дату, час і місце проведення виборів ректора Черкаської медичної академії». (інформація Голови виборчої комісії  Л.В. Білик)
Любов БІЛИК проінформувала присутніх про дату, час та місце проведення виборів ректора Черкаської медичної академії. Вибори відбудуться 12 жовтня 2022 р. у малій актовій залі  Черкаської медичної академії. Також Любов Володимирівна наголосила, що ректор обирається за конкурсом на заміщення посади шляхом таємного голосування строком на п’ять років відповідно Закону України «Про вищу освіту», Статуту Черкаської медичної академії і Положення про вибори ректора Черкаської медичної академії.
   Вибори проводяться з дотриманням таких принципів: відкритості, гласності, таємного та вільного волевиявлення, добровільності участі у виборах, демократичності, забезпечення рівності прав учасників виборів.
Заслухавши «Оголошення виборчої комісії про дату, час і місце проведення виборів ректора Черкаської медичної академії», Вчена рада УХВАЛИЛА: взяти інформацію до відома та бути присутнім на виборах ректора Академії 12 жовтня 2022р.
Відповідальні: Голова виборчої комісії, науково-педагогічні та педагогічні працівники, працівники структурних підрозділів Академії, які не є науково-педагогічними працівниками.
   Термін: до 12.10.2022 р.

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно)
II. СЛУХАЛИ: «Оприлюднення виборчої програми кандидата на посаду ректора Черкаської медичної академії» (інформація ректора Черкаської медичної академії І.Я.Губенко).

Інна ГУБЕНКО представила свою виборчу програму кандидата на посаду ректора Черкаської медичної академії.  
Інна Яківна Губенко навчалась у Київському медичному інституті ім. О.О. Богомольця, потім працювала дільничним лікарем-педіатром.  З 1975 року працює в нашому закладі освіти -  викладачем, завідувачем відділенням, заступником директора з навчально-виховної роботи Черкаського медичного училища. 
З 1989 р. є директором Черкаського медичного коледжу, а потім ректором Черкаської медичної академії.  І.Я.Губенко - кандидат медичних наук, Заслужений лікар України. Має ордени «За заслуги» ІІІ, ІІ і І ступеня, нагороджена Почесною грамотою Верховної Ради України.
Заслухавши «Виборчу програму кандидата на посаду ректора 
Черкаської медичної академії» І.Я.Губенко, Вчена рада УХВАЛИЛА: 
           Взяти інформацію до відома.

Відповідальні: науково-педагогічні та педагогічні працівники, 

працівники структурних підрозділів Академії.
Термін: до 12.10.2022 р.

       (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно)
ІІІ.СЛУХАЛИ: «Звіт про роботу приймальної комісії» (інформація проректора з науково-педагогічної роботи та післядипломної освіти Білик Л.В.)
Любов БІЛИК доповіла про роботу приймальної комісії на 2022/2023 навчальний рік, що діяла відповідно до Положення про приймальну комісію та ознайомила присутніх з її результатами, а також повідомила про продовження роботи приймальної комісії відповідно до встановленого графіку у зв’язку з військовим станом в Україні.

          Заслухавши «Звіт про роботу приймальної комісії Черкаської медичної академії», Вчена рада УХВАЛИЛА: 
1. Інформацію взяти до відома.
2. Зарахувати абітурієнтів, які успішно пройшли вступні випробування   

   до контингенту здобувачів освіти Черкаської медичної академії.

3. Продовжити роботу приймальної комісії.
4. Спланувати роботу приймальної комісії на 2023/2024 н.р.

Відповідальні: Голова приймальної комісії.
Термін: протягом навчального року.
(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно)
ІV. СЛУХАЛИ: « Про підготовку навчально-методичної документації до акредитації освітніх програм «Фізична терапія, ерготерапія» та «Лікар». (інформація гаранта  ОП «Фізична терапія, ерготерапія» Степанової Г.М.)
Галина СТЕПАНОВА як гарант ОП «Фізична терапія, ерготерапія» проінформувала про підготовку навчально-методичної документації до акредитації, стан готовності та завантаження на освітню платформу «Moodle» силабусів, робочих навчальних програм, навчальної літератури і щоденників практик.  
ВИСТУПИЛИ: гарант ОП «Лікар» Ірина РАДЗІЄВСЬКА, яка повідомила про підготовку навчально-методичної документації до акредитації ОП «Лікар», про стан готовності та завантаження на освітню платформу «Moodle» навчально-методичних матеріалів (силабусів, робочих навчальних програм, збірників лекцій, презентацій, посібників, матеріалів контролю, методичних рекомендацій для самостійної роботи та ін.).  

          Заслухавши «Про підготовку навчально-методичної документації до акредитації ОП «Фізична терапія, ерготерапія» та ОП «Лікар» Черкаської медичної академії», Вчена рада УХВАЛИЛА: 

1. Інформацію взяти до відома.

2. Закінчити наповнювати навчально-методичні матеріали на Освітній платформі «Moodle» до 1 листопада 2022 р.
    Відповідальні: гаранти ОП, завідувачі кафедр, голови циклових комісій. 
    Термін: до 1 листопада 2022 р
           (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно)
V. СЛУХАЛИ: «Про результати оголошення конкурсу на заміщення вакантної посади завідувача кафедри фізичної терапії та ерготерапії», (інформація голови конкурсної комісії І. Я. Губенко)
          Інна ГУБЕНКО  повідомила про результати оголошення конкурсу на заміщення вакантної посади завідувача кафедри фізичної терапії та ерготерапії, який відбувся відповідно до наказу від 12.09.2022 року № 75-1 та повідомила що конкурсна комісія прийняла рішення рекомендувати кандидатуру претендента обраного шляхом таємного голосування, яке відбулось на засіданні конкурсної комісії на посаду завідувача кафедри фізичної терапії та ерготерапії, Степанову Галину Миколаївну.
Заслухавши «Про результати оголошення конкурсу на заміщення вакантної посади завідувача кафедри фізичної терапії та ерготерапії Черкаської медичної академії», Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Затвердити претендента на вакантну посаду згідно з результатами 
    таємного голосування та видати відповідний наказ. 

2. Ввести до складу Вченої ради Степанову Галину Миколаївну - 
    завідувачку кафедри фізичної терапії та ерготерапії.
3. Вченому секретарю Кравченко О.П. довести це рішення до відома 

    відповідальних посадових осіб і підрозділів Академії. 

 4.Начальнику відділу кадрів Конобі В.Д. підготувати відповідний наказ.

          Відповідальні: Вчений секретар Кравченко О.П., начальник відділу 
          кадрів Коноба В.Д.
          Термін: до 1 листопада 2022 р.
           (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно)
VІ. СЛУХАЛИ: «Про прийняття викладачів на кафедру фахових медичних та фармацевтичних дисциплін» (інформація Вченого секретаря Кравченко О. П.).
       ВИСТУПИЛИ: завідувачка кафедри фахових медичних та фармацевтичних дисциплін Карпенко Ю. П., яка представила викладачів - претендентів  прийняття на кафедру. Серед яких:

      -  Борисова Тамара Петрівна –доктор медичних наук, професор;
      - Лисенко Наталія Вікторівна - аспірантка кафедри педагогічних наук, освітнього і соціокультурного менеджменту Черкаського національного університету ім. Богдана Хмельницького;
      - Гнатенко Тамара Степанівна - аспірантка кафедри педагогічних наук, освітнього і соціокультурного менеджменту Черкаського національного університету ім. Богдана Хмельницького;

      - Хоменко Катерина Валеріївна - аспірантка кафедри аптечної та промислової технології ліків Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця.
       Заслухавши та обговоривши інформацію Вченого секретаря                    Кравченко О.П. про прийняття на кафедри викладачів, Вчена рада       УХВАЛИЛА: 

1. Інформацію Вченого секретаря взяти до відома. 
2. Прийняти наступних викладачів на кафедру фахових медичних та фармацевтичних дисциплін:

2.1.Борисову Тамару Петрівну – доктора медичних наук, професор;
2.2.Лисенко Наталію Вікторівну – аспірантку кафедри педагогічних наук, освітнього і соціокультурного менеджменту Черкаського національного університету ім. Богдана Хмельницького;

2.3. Гнатенко Тамару Степанівну – аспірантку кафедри педагогічних наук, освітнього і соціокультурного менеджменту Черкаського національного університету ім. Богдана Хмельницького;

 2.4.Хоменко Катерину Валеріївну – аспірантку кафедри аптечної та  промислової технології ліків Національного медичного університету ім.  О.О. Богомольця.
     3. Ухвалити оновлений склад кафедр.

     4. Вченому секретарю Кравченко О.П. довести це рішення до відома 
         відповідальних посадових осіб і підрозділів Академії. 

    5. Начальнику відділу кадрів Конобі В.Д. підготувати відповідний наказ.

      Відповідальні: Вчений секретар Кравченко О.П., начальник відділу кадрів Коноба В.Д. 

     Термін: до 1 листопада 2022 р.
    (Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно)
Голова Вченої ради                                                                Інна ГУБЕНКО
Вчений секретар
Олена КРАВЧЕНКО
